
Звіт хореографічного гуртка в Йорданештській ЗОШ І-ІІ ст. 

за 2019-2020 н.р. 

У системі художньо-естетичної освіти учнів одне з найважливіших 

місць посідає мистецтво. Дієвим засобом естетичного виховання 

школярів є, зокрема, мистецтво танцю, яке ефективно впливає на 

всебічний розвиток особистості.  

Мета хореографічного навчання у навчально-виховному закладі - 

сприяти естетичному вихованню і фізичному розвиткові молодого 

покоління.  

Завданням програми було - дати учням базову та спеціальну 

хореографічну підготовку, виявити та розвинути нахили дітей і 

задовольнити їхню потребу в руховій активності; розвинути почуття 

ритму, хореографічну виразність, координацію рухів і на цій основі 

виховувати художній смак, уміння повноцінно сприймати мистецтво 

танцю. Також розвивати здобуті навички та вміння, удосконалювати 

техніку танцю та пластичність. Навчальну програму і план навчально-

виховного процесу за рік виконано.  

У гуртку були задіяні 15 учні з 4-го по 6-ий клас. Діти виконували 

колективно-порядкові вправи як організаційний компонент для 

подальшого засвоєння танцювальної лексики та вміння орієнтуватися 

в залі, а згодом і на сцені. Розділ "Танцювальна азбука" передбачав 

вправи екзерсису класичної школи танцю, народно-сценічного та 

українського танців. Пропоновані у розділі вправи сприяли 

формуванню правильної постави, координації рухів. Також діти 

виконували вправи екзерсису класичного танцю, які 

використовуються з виховною метою. Вони надають тілу і рухам 

дитини легкості, гнучкості, зміцнюють м'язи, що необхідно при 

виконанні як народних, так і сучасних танців. Вправи екзерсису 

народно-сценічного танцю збагачують техніку, підводячи учнів до 

правильного виконання танцювальних елементів. Також вивчали, 

крім загальновідомих, елементи рухів і вправ румунського народного 

танцю. Це дає можливість ознайомити учнів з різними видами танців, 

передавати їхній характер, фольклорні особливості та манеру 

виконання.  

Опановуючи навчально-тренувальні вправи, учні на заняттях училися 

створювати і відчувати образи народних танців, осмислено 

виконували рухи різних видів танцю та їх музичного оформлення. 



Протягом року було вивчено 8 хореографічних постановок естрадно-

спортивного, сучасного та народного жанрів. Брали участь у концертах 

до Дня учителя, новорічного ранку, концерті до Восьмого березня. 

Брали у часть у районних фестивалях. У першому семестрі брали 

участь у районному конкурсі «Народні танці» і посіли ІІІ місце. У 

лютому брали участь в районому конкурсі «Сучасний танець»  

У травні був запланований звітний концерт,але через пандемію був 

відмінений. Також постійно беремо участь у флешмобах, заходах 

місцевого рівня.  

З 6-го березня заняття проводились дистанційно. Учні отримували 

відео з різними стилями танців і вправи , які самостійно повторювали і 

вивчали вдома.  

Наступного року плануємо розширити танцювальний репертуар, 

посилити рівень підготовки класичного екзерсису та приділити більшу 

увагу розвитку техніки українського народного танцю й акробатичним 

елементам. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Звіт про роботу гуртка  Різба по дереву 

Звіт про роботу гурткіа декоративно прикладного-мистецтва 

за 2019-2020 навчальний рік. 

 

Звіт про роботу гурткіа декоративно прикладного-мистецтва за 2019-

2020навчальний рік.Виставка робіт була зроблена у вересні місяці . 

Гурток  "Різьба по дереву" беруть участь із метою показати свою 

роботу, батькам та  гостям селища, причому присліджуючи головну 

ціль зацікавити ще більш молоді до декоративно-прикладного 

мистецтва.В листопаді проводиться виставка, із метою порівняти та 

оцінити роботи учнів. Кращі роботи у виконанні: Кирчул Костянтин – 

14років “Вішалка”, Кирчу Юрій – 14 років “дзеркало” та Опаець 

Маріян – 12 років “Вішак з дзеркалом” даруються школи. З метою 

допомогти нашим молодшим друзям дошкільнятам, створити умови 

для ще більш цікавішого та щасливішого дитинства.Участь в 

обласному етапі, Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних 

працівників позашкільних навчальних закладів “Джерело творчості” у 

номінації “Керівник гуртка – 2020” - січень місяць.Гуртківці 

приймають активну участь у приготуванні новорічного святкового 

концерту, із метою показати свої здібності не лише в різьбленні.14 

лютого проводиться виставка, кращих робіт, до дня всіх закоханих, із 

метою відібрати кращі роботи для участі в обласному конкурсі. Роботи 

Кирчул Костянтин –14років “Годиник”, Кирчу Юрій –14років 

“Дощечки”, Кирчу Павла –12років “Підставка для квітів” представлені 

на районому огляді-конкурсі технічної творчості школярів “Наш 

пошук і творчість - тобі, Україно!”. Конкурс проводився в квітні місяці 

в районому центрі науково-технічної творчості учнівської 

молоді.Першого червня розважальне шоу до дня захисту дітей, із 

метою подякувати кожному за сумлінну роботу, протягом року в 

гуртках декоративно-прикладного мистецтва. Кращих нагородити 

грамотами та дипломами. 

 

 

 



 

Звіт про роботу гуртка «Оздоровчий волейбол» на базі 

Йорданештської ЗОШ І-ІІ ст. 

 В 2019-2020 н.р. я мав 2 години гуртка з волейболу. Гурток 

відвідували 15 учнів. Заняття проводилися в п’ятницю  з 18.30 год. до 

20.30 год. в спортивному залі школи. 

Метою і основним змістом роботи шкільного спортивного гуртка з 

волейболу було підвищення та збереження рівня здоров’я і 

функціональних можливостей організму учнів, всебічне 

вдосконалення фізичних здібностей на основі систематичних занять 

волейболом та оволодіння високим рівнем техніко-тактичних дій. 

Волейбол є однією із найпопулярніших спортивних масових ігор. 

Шкільний спортивний гурток був запроваджений для того, щоб учні 

більше рухалися, розвивали фізичні якості, зберігали та зміцнювали 

своє здоров’я. 

Під час занять гуртка учні вивчали історію волейболу і правила гри, 

займалися фізичною підготовкою, набували навичок участі в грі й 

організації самостійних занять, вивчали основні правила суддівства. 

 Учасниці гуртка приймали участь у волейбольних змаганнях 

Глибоцького району, де зайняли ІІ місце і були нагородженні 

грамотами.  

Протягом року організовувались різні товаристскі матчі, для 

підтримки фізичної форми учасників. 

Під час карантину найбільший акцент був зроблений на теоретичну 

частину. Учні вивчали правила волейболу та його історію. Також 

дистанційно проводились різні відео уроки з фізичними вправами пі 

наглядом вихователя. 

 

 

 

 

 



Звіт роботи гуртка«Художня вишивка» 

Гурток «Художнявишивка» працює в школе в же дєкількароків. В 

гурткузаймаютьсядівчатавікомвід 11 до 13років. 

Вишивка – художньо-декоративний виріб з тканини або шкіри, оздоблений 

одно- або багатоколірними нитками методом вишивання. 

Робота з вишивання не лише цікава, а й корисна для дітей, вона має 

загальноосвітнє й виховне значення. У процесі занять з вишивки гуртківці 

набувають певних трудових умінь, оволодівають доступними їм 

прийомами ручного шиття, навчаються практично осмислювати свою 

роботу, працювати індивідуально. Поряд з цим діти ознайомлюються з 

народним декоративним мистецтвом, яке пробуджує любов до рідного 

народу, сприяє розвитку художнього смаку, навчає оцінювати художні 

якості речей. Крім того, заняття з вишивання сприяють розвитку тонких і 

ніжних рухів рук і пальців дітей, що дуже важливо для видів обробки 

матеріалів, зокрема тканини. 

Гурток «Художня вишивка» об'єднує дівчат закоханих в стародавнє 

мистецтво своїх бабусь та прабабусь, що дозволяє зберегти і донести новим 

поколінням таємницю та магію вишитого малюнка. Постійно працюючи по 

збиранню зразків старовинних видів вишивок, що застосовувались 

майстринями в оздобленні рушників, наволочок, божників, одягу. Учні на цих 

прикладах розробляють свої власні неповторні візерунки. Вміло поє'днюють 

мереживо, художню вишивку, аплікацію маленькі майстрині виробляють 

цікаві, подібні до етнічних зразків . 

Дівчата брали участь у районних конкурсах різних номінацій ,так робота 

учениці 7 класу Скрипник Каталіна отримала диплом ІІ ступеня  

районногоэтапу в конкурса «Новорічнакомпозиція» . 

Під час карантину дівчата вишивали дома під наглядом своїх мам, а їхни 

роботи будуть виставлені на наступному році. 

 

 


